	Ville de Léry, le xx 2022

Madame Andrée Laforest
Ministre des affaires municipales et de l’habitation
Gouvernement du Québec


Objet : Demande pressante de support financier accru pour projet égouts et aqueduc – Ville de Léry


Madame,

La présente vise à vous faire part de mes préoccupations en tant que citoyen de la ville de Léry à l’égard du nouveau projet d’égouts et d’aqueduc.
Lors d’une rencontre ayant eu lieu le 27 juin dernier à l’hôtel de ville, le comité en charge de ce projet a tenu une rencontre d’information à l’intention des propriétaires concernés. Il nous a été proposé trois scénarios afin que les résidents puissent obtenir de l’eau de qualité et avoir un système d’égouts qui respecte les normes environnementales.

Le plan budgétaire a également été expliqué. Avec la poussée inflationniste, les chiffres avancés sont extrêmement élevés et il en résulte un ratio coût par propriété très important. L’augmentation des taxes à prévoir est de l’ordre de 100% à 300% sur 30 ans, selon l’option aqueduc/égouts qui sera retenue.

Le revenu individuel annuel médian des citoyens de notre ville en 2015 était de 38 000$ ce qui, vous en conviendrez, n’est pas très élevé. L’augmentation de taxes foncières telle qu’envisagée présentement forcera sans doute des résidents à quitter la ville alors que le droit à des infrastructures saines et respectueuses de l’environnement est des plus légitimes.

Je sais que le gouvernement du Québec est commis à une subvention à hauteur de 20,3 millions de dollars pour ce projet. Je suis pleinement conscient de cet apport, mais il est nettement insuffisant dans le contexte actuel.

Je sollicite donc votre aide afin de bonifier ce montant de façon significative et juste afin de respecter le ratio d’endettement habituellement reconnu dans ce genre de projet.

Bien à vous et merci de votre considération.

Votre nom
Citoyen de Léry
CC :
Premier Ministre du Québec, Monsieur François Legautl Francois.Legault.ASSO@assnat.qc.ca
Ministre de l’Environnement, Monsieur Benoit Charrette ministre@environnement.gouv.qc.ca 
Ministre des Affaires municipales, Madame Andrée Laforest ministre@mamh.gouv.qc.ca
Député de Châteauguay, Madame Marie-Belle Gendron chateauguay@coalitionavenirquebec.org
Maire de Léry, Monsieur Kevin Boyle maire@lery.ca


